
 

 

A muszlim ember (Shari’a szerinti) végrendelete 
Allah, a Könyörületes és a Megkönyörülő nevében 

 

AbdullahBin Omartól (Allahnak kedveztek) származó Prófétai beszéd, hogy azt mondta a 
Próféta (Allah dicsérte, és üdvözítette): „Csak egy írásos végrendelet teszi érvényessé azt, 
amit egy muszlim ember szeretne a halála után. Ezt a végrendeletet két éjszaka alatt írja le 
és tartsa magánál!”. Muttafak Alayh. 

 Allahra szorult szolga……………………………………..…………… vagyok. 

1. Először is Tanúsítom, hogy nincs más isten csak az egyedüli Allah, akinek nincs társa, 
és tanúsítom, hogy Mohamed az Ő szolgája és Prófétája, és tanúsítom, hogy az óra - 
kétség nem férhet ehhez - el fog jönni, és Allah föltámasztja azokat, akik a sírokban 
vannak. 

2. A lelketekre kötöm nektek, akiket magam után hagytam a családom közül, hogy mivel 
hívők vagytok, azért óvakodjatok Allahtól, megbékülést teremtsetek egymás között, 
és engedelmeskedjetek Allahnak és a Prófétának. Azt is lelketekre kötöm, amit a 
lelkünkre kötött a két Próféta Ábrahám és Jákob: "Fiaim! Allah kiválasztotta nektek a 
vallást. Tehát ne haljatok meg csakúgy, hogy muszlimok vagytok!”. (AlBakara:132) 

3. Lelketekre kötöm azt is, hogy Jót gondoljatok a magasztos Allahról és úgy említsetek 
engem a halálom után, hogy jót gondoltam Allahról. Azt mondta Jabir Bin Abdilleh Al-
Anszari, hogy azt mondta a Próféta (Allah dicsérte, és üdvözítette): „Ne haljon meg 
valamelyikőtök csakúgy, hogy jót gondol Allahról”. Közölte Muszlim „Al-dzsanna és 
a jólétének a lakóinak a tulajdonságai” című könyvében. 

4. Lelkére kötöm annak, aki jelen lesz a halálomkor, hogy nyugodtan és óvatosan 
kimondassa velem a tanúságtételt, mert azt mondta a Próféta (Allah dicsérte, és 
üdvözítette): „Akinek az utolsó szava: „Nincs más isten, csak Allah”, az belép a 
mennyországba”. Közölte Abu Daud „Al-Dzsana-iz” című könyvében, amit jóváírt Al-
Albani. 

5. Lelketekre kötöm a türelmességet és a megelégedést abban, amit a magasztos Allah 
végzett és elrendelt. A lelketekre kötöm azt, hogy fohászkodjatok értem Allahnál, 
hogy jó legyen a végzetem, mert Azt mondta Ummu Szuluma, hogy azt mondta a 
Próféta (Allah dicsérte, és üdvözítette): „Ha meglátogatjátok a beteget vagy a 
halottat, akkor mondjatok jót, mert az angyalok elhiszik azt, amit mondotok”. Azt 
mondta: „amikor meghalt Abu Szalama, akkor jöttem a Prófétához (Allah dicsérte, 
és üdvözítette) és azt mondtam neki: „Ó Allah küldötte, Aba Szalama meghalt”. 
Erre azt felelte: „Mondd azt: „Allahumme, bocsáss meg nekem és neki, és adj 
helyette olyat, aki jobb nála”. Mondtam ezt, erre a magasztos Allah adott nekem, 
aki jobb nála Mohamedet (Allah dicsérte, és üdvözítette)”. Közölte Muszlim Al-
Dzsana-iz című könyvében. 

6. Ha már Allah elvette a lelkemet, akkor csukjátok le a szemhéjamat és fohászkodjatok 
értem a megbocsátásért. Lelketekre kötöm, hogy ne jajveszékeljetek mellettem, ne 
pofozzátok arcotokat, ne tépjétek a hajatokat és a ruhátokat és ne mondjatok olyat, 



 

 

amit a tudatlanság időszakában (pogány korban) mondtak. Azt mondta a Próféta 
(Allah dicsérte, és üdvözítette): „Nem közülünk való az, aki pofozza az orcáját, 
széttépi a ruháját és fohászkodik a pogány kori fohászokkal”. Muttafak Alayh. A 
tudósok megegyeztek a hitelességében. 

7. Lelketekre kötöm azt, hogy olyas valaki mosdasson meg engem, akinek van tudása a 
halott mosdatásában és, aki hívő és óvatos az Allah szerinti tettekkel. Lelkére kötöm 
azt, hogyha lát rajtam valami rosszat, akkor ne beszéljen erről senkinek. Ezzel a 
munkával Allah kedvezését kérje meg, hogy Allah jutalmazza meg érte. Azt mondta 
Ali, hogy azt mondta a Próféta (Allah dicsérte, és üdvözítette): „Aki úgy mosdatott 
egy halottat, hogy utána titokban tartotta a titkait. Ennek a magasztos Allah 
titokban tartja az ő titkait. Aki Kefenbe teker egy muszlimot, akkor Allah Szundusz 
ruhával felöltözteti”. Közölte At-Tabarani „Al-Kabír” című könyvében jó 
referenciával. 

8. Lelketekre kötöm, hogy fehér színű Kefenbe tekerjetek és illatosítsátok ezt! Azt 
mondta a Próféta (Allah dicsérte, és üdvözítette): „Ti férfiak, vegyetek fel fehér 
ruhákat, mert a tisztaságra mutat, és tekerjétek vele a halottaitokat!”. Közölte At-
Tirmizi „Al-Dzsana-iz” című könyvében és jóváírta Al-Albani. 

9. Lelketekre kötöm azt, hogy emeljétek fel a koporsómat és vigyétek oda, ahol halotti 
imát végeztek rám, aztán kövessetek engem a síromig, mert ez az egyik jogom a 
muszlim testvéreimtől. Ahogy mondta a Próféta (Allah dicsérte, és üdvözítette): „Öt 
joga van a muszlimnak a muszlim testvérével szemben. A visszaköszönés, a beteg 
látogatása, a koporsó követése, a meghívás elfogadása és a prüszkölésre való 
fohász mondása”. Muttafak Alayh. Azt is mondta: „Aki részt vesz a temetésen és 
addig követi, amíg nem imádkozik rá, annak egy Kírat jár. Aki pedig addig követi, 
amíg nem temetik el, annak két Kírat jár. Azt kérdezték: „Ó Próféta, mi a két Kírat”. 
Erre azt felelte: „Olyan, mint két hatalmas hegy”„. Muttafak Alayh. 

10. Lelketekre kötöm, hogy hívjatok sok igaz embert, akik nem társítanak és az egyedüli 
istenbe hisznek, hogy részt vegyenek a temetésemen. Hátha (Allah akaratával) a 
fohászuk miatt közbenjárást nyerek Allahnál. Ahogy mondta a Próféta (Allah dicsérte, 
és üdvözítette): „Nincs olyan muszlim, aki ha meghal és a temetésén részt vesz 
negyven olyan férfi, akik nem társítanak Allah mellé semmit, hogy (Allah 
akaratával) ne járjanak közbe érte az utolsó ítélet napján”. Közölte Muszlim „Al-
Dzsana-iz” című könyvében. 

11. Lelketekre kötöm azt, hogy ne kövessen engem egy nő. Ha pedig mindenképpen 
szeretne részt venni a temetésemen, akkor jajveszékelés és hang nélkül kövessen! Ne 
mutasson magából Aurát (Tiltott testrészt). Ummu Atijjától származó Prófétai beszéd, 
hogy azt mondta: „… megtiltottak minket a halott követésétől”. Közölte Al-Bukhari 
„Al-Hajd” című könyvében. 

12. Lelketekre kötöm, hogy abban az országban temessetek engem, ahol meghaltam, 
mert az Iszlám szerint nem ajánlatos cipelni, utaztatni a halottat az egyik helyről a 
másikra. 

13. Lelketekre kötöm, hogy pótoljátok helyettem azokat a napokat, amelyeket nem 
tudtam leböjtölni. Ahogy mondta Aisha (Allahnak kedvezett), hogy azt mondta a 



 

 

Próféta (Allah dicsérte, és üdvözítette): „Ha valaki úgy hal meg, hogy néhány napot 
nem böjtölt, akkor böjtölje helyette a gyámja”. Muttafak Alayh. 

14. Különösen a gyerekeimnek a lelkére kötöm azt, hogy sok igaz tettet cselekedjetek, 
mert ez hasznot hozhat nekem (Allah akaratával). Ahogy mondta a Próféta (Allah 
dicsérte, és üdvözítette): “ha Ádám fia meghal, akkor megszűnik a tettei fizetsége 
kivéve három esetben: „folyamatos adakozás, tudomány, aminek hasznát veszi, 
vagy egy igaz gyermek, aki fohászkodik érte”. Közölte Muszlim az „Al-Wasiyya” a 
végrendelet című könyvében. 

15. A családomnak a lelkére kötöm azt, hogy ne gyűljetek össze egy teremben, amit erre 
az alaklomra kineveztek azért, hogy engem gyászoljatok. Ne főzzetek senkinek ételt, 
inkább többiek főzzenek nektek. ugyanúgy kötöm a lelketekre, hogy nem kell külön 
gyász termeket (halotti tor) különíteni, ahol hívjátok a Korán olvasókat a halálom 
éjszakáján, vagy az ötvennapos, vagy a negyvennapos, vagy az évenkénti alkalmakra. 
Ne kövessetek (Bid’a) újításokat, aminek semmi alapja nincsen. 

16. Végül a lelketekre kötöm, hogy mielőtt temettek engem fizessétek a kölcsönömet a 
pénzemből. Mindenkinek adjátok oda a jogát, mert azt mondta a Próféta (Allah 
dicsérte, és üdvözítette): „A hívő lelke függ a kölcsönétől, amíg nem fizetik ki”. 
Közölte At-Tirmizi „Al-Dzsana-iz” című könyvében és jóváírta Al-Albani. Ha nincs 
pénzem, akkor kérem valamelyik rokonomat, vagy valamelyik jó tevő embert, hogy 
fizesse ki, amennyiben nagyon fontos a kölcsön kifizetése. Azt mondta a Próféta 
(Allah dicsérte, és üdvözítette): „A Mártírnak megbocsáttatik minden bűnét, kivéve 
a kölcsönt”. Közölte Muszlim az „Al-Imara” című könyvében. Kérem attól, akit esetleg 
bántottam akár szavakkal, akár tettekkel azt, hogy bocsásson meg nekem, talán ezzel 
a magasztos Allah megbocsát nekem és neki. Arra kérem őt, hogy emlékezzen a 
Próféta (Allah dicsérte, és üdvözítette) mondására: „Akik könyörülnek, azokon 
megkönyörül a Könyörületes, tehát könyörüljetek azokon, akik a földön vannak, 
akkor megkönyörül rajtatok az, aki az égben van”. Közölte At-Tirmizi „Al-Birr Wa Sz-
szila” című könyvében és jóváírta az Al-Albani. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

-Akiknek tartozom: 

A kölcsönadó neve, címe, a kölcsön mennyisége, telefon száma, a kölcsön fajtája  

-Akik tartoznak nekem: 

Név, címe, a kölcsön mennyisége, telefon száma, a kölcsön fajtája. 

Végül ez az, amit szeretnék vallási és evilági életemnek. Tanúsítom Allahot, hogy 
megtagadok minden tettet vagy beszédet, amely ellent mond a Koránnak és a 
Szunnának. Aki figyelmen kívül hagyja, vagy elhanyagolja, vagy megmásítja ezt a 
végrendeletet, vagy Sharia elleni dolgot követ, olyan dologban, ami fel lett világosítva 
ebben a végrendeletben, vagy nem lett felvilágosítva, ennek a terhét ő viseli. Ahogy 
mondta a magasztos Allah: „Ha valaki megváltoztatja azt, miután hallotta a haldokló 

szájából, annak vétsége azokat terheli, akik megváltoztatják a végrendelkezést. Allah Halló, és 

Tudó” (Korán, 2:181). 

A temetésemet rábízom erre az Iszlám intézményre: 

Sejk neve: 

Iszlám egyház vagy mecset megnevezése: 

Település megnevezése: 

Mecset címe: 

Mecset telefonszáma: 

Megjegyzés: Ha konkrét emberekre szeretnéd rábízni, akiket igaz embereknek tartasz, és 
azt szeretnéd, hogy ők intézzék a temetésedet (Mosdatást, halotti imádkozást és 
temetést…), akkor bízd meg őket most! 

Megbízás: 

Kik mosdassanak meg engem: 

Ki legyen az Imám, amikor rám imádkoznak: 

Kik cipeljenek le engem a síromba: 

A végrendelet tulajdonosa: 

Név:      Aláírás: 

Cím: 

Két Tanú: 

Név:       Név:      

Cím:      Cím: 



 

 

Aláírás:      Aláírás:  

Kelt:      Hidzsri időszámítás szerinti dátum: 


